f(x) —HenpepbiBHa; nepuog, T = 4; paznoxutb B pag Pypbe
T =4= f(x+4) = f(x), paznoxum Ha otpeske [—2; 2]
BBesem HOBYIO NepPeMEHHYI0 U C NepUoaom 21:

X
U =-—,T0oraa x = —2,KOfAaU = —TTUNX=2,KoTAQU =T

NycTb Takke f(x) = f (%u) = F(u)

Pan ®ypbe ana F(u) nmeet sua;

F(u) = ag + Ypeq(a,cosnu + b, sinnu), 2de
ao =5 [T Fu)du,

n= %f_nnF(u) cosnu du,

s

1
b,, = fF(u) sinnu du
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X i
Caoenaem 0b6paTHYIO 3aMeHY: MOCKONIbKY U = 10 du = ;dx; npeaenbl MHTErPUPOBaAHUA

Tenepb —2 N 2 BMeCTo —TT U TT.

Torpa f(x) = ag + 2= 1(an cos( )+b sm( )) roe

2
—% .[f(x)dx
)

j f(x) cos (mzlx)
j f(x) sin (mzlx)



